

Выставка работ по народному декоративно-прикладному искусству

«Русь мастеровая»



Одной из педагогических технологий социокультурного и нравственно-патриотического воспитания дошкольника является выставка, как индикатор результатов проведенных работ в детском саду.

Поэтому, в ходе реализации совместного проекта МБДОУ № 41 и библиотеки им. В. В. Маяковского «Вместе с книгой я расту» подытоживая проведенный тематический блок, мы организовали выставку по народному декоративно-прикладному искусству «Русь мастеровая». В нашем детском саду большое внимание уделяется приобщению детей к истокам народной культуры, а одно из важных приоритетных мест занимает народное декоративно-прикладное искусство.

Ознакомление с произведениями народного искусства побуждает в детях первые яркие представления о народной культуре, способствует воспитанию патриотических чувств, приобщает к миру прекрасного.

Мы живем там, где нет возможности увидеть непосредственный технологический процесс изготовления художественной посуды, народных сувениров и игрушек русского народа. Общими усилиями нашего дружного коллектива была создана вот такая выставка народного декоративного искусства. Все это создано руками наших педагогов и родителей детей.

Дети с удовольствием рассматривали экспонаты выставки.



Особое внимание было уделено матрешкам, которые являются душой и символом нашей России.



На выставке также были представлены: образцы Павловских платков, предметов быта, музыкальных и театральных игрушек, музыкальных инструментов и др.

